

中心季刊

中信西雅圖福音中心

667 South King Street, Seattle, WA 98104

P.O. Box 3269, Seattle, WA 98114

電話 / 傳真：206-624-0988

電郵：ccmsgc@hotmail.com

網頁：www.ccmseattle.org

同工：劉許芬芬

第五十一期

二零零七年五月

中心宣言：在唐人街向廣大的西雅圖社區內普羅大眾傳福音，目的是領人歸主將他們帶回大西雅圖區內的各教會。

感謝神賜給福音中心這十年美好的事奉，讓我們有機會在三月十日的十週年感恩餐會中，與差不多二百五十位弟兄姊妹，一起來數算祂的恩典。



(圖) 羅裕康醫生

十一年前，神藉著一個關於基層傳福音的講座，使用中國信徒佈道會的羅裕康醫生，來鼓勵我們傳福音，在我們當中興起了福音中心。十一年後，神又帶領羅醫生來到我們當中，分享他的心聲，鼓勵我們繼續走天國之路：

『有一次，耶穌和門徒來到一個名叫格拉森的地方，在那裡看見一個被鬼附的人。這人很特別，鎖鏈也鎖不住他。他住在墳墓裡，從早到晚都在大聲叫；沒有穿衣服，又用石頭刮傷身體。相信當時的人一定很害怕這個人，他的家人也不認他。那時，耶穌從他的身上，把一群鬼趕出來。不是一隻鬼，而是很多很多的鬼。這些鬼走進二千頭豬身內，豬群便衝落海浸死了。

本來，這是一件好事，格拉森的人應該很高興，因為一個被鬼附的人得釋放。希奇的是，格拉森的人竟然叫耶穌快點離開那地！為什麼？大家想想，二千頭豬到底值多少錢呢？如果您用美元來計算的話，每頭燒豬約售兩百元，二千頭豬便要四十萬美元。格拉森人認為，耶穌這樣一來，他們便無端損失了四十萬美元。他們覺得不值得，那人不過是人渣，怎值得用四十萬美元換回來呢？

弟兄姊妹，當您來到唐人街看見這許多人的時候，您會怎樣想呢？您可會覺得，這些人怎值得我們去跟他傳福音呢？您是否願意犧牲四十萬美元，來叫一個人得救、得釋放呢？對耶穌來說，這個人的靈魂，比四十萬、四百萬、甚至四千萬元，都要來得有價值。

鬼離去後，那人穿回衣服，便坐下來。明白一切後，他跟耶穌說：「我來跟從您，好嗎？我的家人可能不接納我了。」特別的是，耶穌沒有讓這人來跟隨他，反而告訴他：「您回去吧！回去告訴您的家人，神在您身上的恩

信徒、教會、福音中心之配搭

十週年感恩餐會後記

典。」這人不單回去跟家人分享神的恩典，且在低加波利等多個城市，傳講神在他身上成就的大事。

這是一個蒙恩得救的人。他從前被撒但所網綁著，今日從罪的網綁中得釋放，在惡魔的壓制下得自由。原來，我們每一位弟兄姊妹，跟這位被鬼附的人沒有甚麼分別。我們從前都是被罪惡網綁，為惡魔所奴役。今日，我們已蒙恩得救，出黑暗入光明，進到愛子的國度裡。您說：「耶穌，我來跟從您。」耶穌說：「好，您去跟您的親屬傳福音。」看看這個在格拉森被鬼附的人，我相信他一定有向家人做見證，更進一步在他居住的地方，向人宣揚基督奇妙的救恩。當您走出這兒，您會看見外面有許多人就像格拉森那人。我相信，主耶穌覺得每一個人的價值，比四十萬元更高，因為神愛世上的人，神願意萬人得救，不願一人沉淪。

大概十一年前，我來到西雅圖，有機會向弟兄姊妹作出這個挑戰：西雅圖有這麼多華人的靈魂，責任在誰人的身上？誰向他們傳福音？您是否希望有西人宣教士來跟他們傳福音？有沒有想過為什麼今天您會住在西雅圖？神為何安排您在這裡？原來，當您住在西雅圖的時候，神就把西雅圖華人靈魂的責任放在您的身上。當然您可以出去傳福音，我們各人都應該去傳福音，但是弟兄姊妹怎樣可以同心協力，更有效地傳福音呢？如果西雅圖沒有一個福音中心的話，您當然可以自己在街上派單張、傳福音。但是，如果有一個福音中心，就不單您自己一個人可以這樣做，您可以跟一班同蒙天召的弟兄姊妹組成團隊，更有效地傳福音。福音中心設有英文班、粵曲團契、及許多不同的事工。如果沒有福音中心，就沒有這麼容易去吸引人來聽福音。(轉下頁)



(圖) 老人運動及查經班

(接上頁)到底福音中心的使命是什麼？只有一個，就是把福音傳給未曾聽過福音、未曾得救的人。有人說：「這是教會的責任，不是福音中心的責任。教會可以做，為什麼要福音中心來做呢？福音中心豈不成為教會的競爭者嗎？」原來，在我的經歷裡，有許多未聞福音的朋友，他們覺得去教會是很不自然、很有壓迫感的。福音中心卻沒有這份壓迫感，他們覺得這裡有許多生活需要的東西，於是很容易便走進來。他們在福音中心聽福音後，慢慢認識到福音對他們的幫助，便會願意去教會參加聚會。

現在，不單西雅圖，在三藩市、檀香山、Cupertino 都設有福音中心。福音中心與教會有良好的關係，因為大家都有一個天國觀，同心合意去擴展主的國度。福音中心沒有會友，主日也沒有崇拜聚會，所以我們會把所有信主的朋友，介紹到不同的教會去，讓他們在教會裡成長。因此，福音中心成為教會的伙伴，亦成為社會與教會的橋樑。福音中心需要弟兄姊妹來當義工，當有人信主的時候，可以把他們帶回教會裡。在這個情況下，大家都得著益處，就是所謂的「雙贏」。



老實說，福音中心不屬於任何人，亦不屬於任何教會或機構。福音中心的主人是耶穌基督和當地的信徒。西雅圖福音中心屬於西雅圖的基督徒。您來福音中心事奉，不要說您來幫助他們，這個想法是完全錯誤的。您來到福音中心，那是您的據點，是您傳福音的基地。沒有福音中心，您也當來傳福音；有了基地給您，即是幫助您去完成主給您傳福音的大使命。希望弟兄姊妹把福音中心當作自己的家，當作傳福音的基地，當作您的據點。

感謝神！在過去十年來，神很祝福西雅圖福音中心。我們看見福音中心一路的成長，很多謝這裡的同工和義工，讓福音中心成為這個就如大家所說的，有「家」的氣氛的地方。為這十年，我們要特別感謝神。也許，我們再向前面的十年看，未來的十年，我們應該怎樣看呢？我有一個禱告，就是希望西雅圖的弟兄姊妹能夠投資更多的時間、精神、金錢在福音中心裡，做好這個福音耕耘的工作，多結果子。福音中心是開放給每一位弟兄姊妹的。願我們一起耕耘，把結出的果子獻給神，讓神得著最高的榮耀！」※

戚劍豪主任：「十年是一段不太長，也不太短的時間。感謝神的恩典，給我們有西雅圖福音中心。更感恩的是，我們夫婦倆雖是不配，神卻給我們在這十年裡有機會去學習服事，建立很多感情。許多人問我：「你捨得離開嗎？」我實在不捨得離開，這裡天氣好、空氣又好，而且我最怕熱。記得三年前，太太問我有否想過搬回香港，我說不要說著玩。然而，神的呼召是很奇妙的。」

在這十年裡，很多弟兄姊妹給我們肯定和鼓勵。說良心話，我們不能說我們倆能夠做甚麼，這是在生命的經歷和服事裡，我們彼此的學習，這是我們的福氣。多謝大家的支持和鼓勵！經過這十年，我的確帶著很多的祝福回香港事奉。神賜福我不單是與眾弟兄姊妹一起成長，更是與家人和睦相處。雖然我們在不同的空間生活，但深信我們在主裡是一個身體，服侍著同一位老闆一上帝。地方雖然分開，心卻是在一起的。多謝您們！」※



黃愷欣姊妹：「大約半年前，當我們開始告訴大家，神這個呼聲後，弟兄姊妹不斷請我們吃飯，使我增磅不少。現在吃了這麼多餐，不走也不成了。希望大家來香港時，我們有機會款待您們。」

感謝神！就如喬媽所說，神竟然愛我們，讓我們這些不配的罪人有份參與祂永恆的事工，在福音中心「落場玩」。在這十年裡，說「玩」好像是很兒戲，但是其實我們懂得甚麼呢？大家給我們夫婦倆機會，我們越做就越看見自己的不足，我們真是經歷到弟兄姊妹的接納、信任和支持。

廣東人有句話：「舊的不去，新的不來。」神會繼續興起弟兄姊妹，藉著教會和福音中心，帶來新的異象和發展，一起傳福音，結出美好的果子來榮耀神。我們很珍惜彼此一起的時間，特別是舉行大型聚會時，有許多不同年齡、背景的弟兄姊妹來一起事奉，我們真的很享受這日子。感謝神給我們在這十年裡與弟兄姊妹一起成長，與媽媽和家人一起相處。為著大家給我們的機會和支持，我們感謝上帝。希望大家繼續支持福音中心。」※

誌別感言

主內親愛的弟兄姊妹：

感謝主的帶領和供給，藉著眾弟兄姊妹的禱告、支持和參與，福音中心在唐人街傳福音，為主作見證，處處經歷到主的恩典。

多謝戚劍豪主任夫婦在過去十年的忠心事奉。現在神呼召他們回香港事奉，雖然我們很捨不得，但深信主的安排是最好的，盼望我們繼續在主裡彼此代禱。

經過仔細的禱告和考慮後，我們一致通過提升劉許芬芬姊妹為福音中心主任。我們會繼續尋求神的心意，物色一位全職或半職同工，來配合事工的發展。

願神繼續賜福使用福音中心，讓我們一起為所信的福音齊心努力，早日迎接主耶穌基督的再來！

主僕
福音中心董事會

感謝讚美主！在祂同在的豐滿裡，福音中心踏入第十一個年頭。回顧以往，在服事的過程中，我們都領受了上帝豐盛的恩典，叫我們更確信主的信實和慈愛，願榮耀歸給祂。

「我們既有這許多的見證人，如同雲彩圍著我們，就當放下各樣的重擔，脫去容易纏累我們的罪，存心忍耐，奔那擺在我們前頭的路程，仰望為我們信心創始成終的耶穌。」(來12:1-2)



黃麗君 (義工)

神的時間

感謝神的時間，各教會弟兄姊妹在十年前為成立福音中心祈禱。
感謝神的時間，福音中心在唐人街設立。
感謝神的時間，各教會弟兄姊妹不辭勞苦為中心裝修和清理。
感謝神的時間，先後有各教會弟兄姊妹義務做董事為中心事工商討。
感謝神的時間，先後有各教會弟兄姊妹當值做義工。
感謝神的時間，先後有戚劍豪主任和劉許芬芬幹事。
感謝神的時間，先後有喜訊福音粵曲團契和福樂團契、查經班、英文班等等。
感謝神的時間，有藝人佈道會、培靈會、金曲伴晚宴等等。
感謝神的時間，有探訪，有社區服務和慰問幫助有需要的人。
感謝神的時間，有人得救，明白真道，榮耀基督。✱



十週年感言

鄒漢榮 (董事)

「若不是耶和華建造房屋，建造的人就枉然勞力；若不是耶和華看守城池，看守的人就枉然警醒。」詩篇 127:1

這段經文正是中信西雅圖福音中心於一九九七年三月，在神的恩典下，聖靈的引導，藉著各弟兄姊妹的參與，能夠穩步在華埠發展至今的明證！

在這段日子裡，很多僑胞都能藉著中心各事工(例如英文班、入籍班等等)或各活動(如老人運動班、粵曲團契等)，在生活上得著幫助，更在神的福音大能下，生命得到更新與改變。這實在是上帝的莫大恩典，同時亦是各參與弟兄姊妹努力的成果！

盼望福音中心在未來的日子，能繼續得到神的引領及保守，讓福音能傳遞到唐人街每一角落，並願神報答各弟兄姊妹的勞苦。阿們！✱



我在這十年裡學會的功課

劉許芬芬 (同工)



十年前，我信主不太久，甚麼也不太懂。十年後，我仍是不太懂，卻學會這個功課：

1. 上帝作主：從福音中心在一九九六年第一次找地方，及後二零零三年因屋頂漏水再次找地方這兩件事上，我深深的領會到這節經文的意義：「王的心在耶和華手中，好像隴溝的水隨意流轉。」(箴 21:1) 當人以為無處可去、無路可走的時候，上帝的安排總是這樣的出人意料，叫人喜出望外。福音中心的開始及得以繼續，都是上帝作主的明證。別人若問誰是福音中心的老闆，我們要回答說：「那是主耶穌」。

2. 上帝帶領：十年前，我站在福音中心門外，心裡告訴上帝：「神啊！如果可以讓我天天咬著菠蘿包，坐在福音中心裡看守，那就好了。」想不到，上帝不單垂聽了這個微小的禱告，而且帶領女兒走上這個奇妙的事奉之旅。現在，我不再喜歡吃菠蘿包，但是我心裡著實為這每天看守的職份而感恩。

3. 上帝供給：福音中心在唐人街作傳福音的工作，每年需要差不多十萬元經費，當中的四分之一來自教會固定支持，其餘全憑弟兄姊妹的愛心奉獻。這十年來，福音中心經歷著上帝信實的供應，未嘗欠租、欠薪、或是欠交水電雜費。感謝上帝給我們總是夠用的！一切都是祂的恩典！

十年人事幾番新，世上的人與事儘管多變，上帝的慈愛和信實卻是永不改變的。感謝讚美主！✱

附：劉許芬芬姊妹簡歷

劉許芬芬姊妹生於香港，十五歲時隨家人移居麻省波士頓，大學畢業後移居西雅圖，從事電腦程式設計共十一年。她自小長於一個基層家庭，一九九零年才在藝人佈道會中首次聽聞福音。九一年信主，九三年受浸，九七年結婚，與丈夫劉仲輝弟兄同為華人浸信會會友，在教會文書及財務等方面事奉。

從九四年開始，神感動帶領她到唐人街服侍主，在美南華人浸信會的英文班事奉了五年。從籌備到九七年開始，她一直在福音中心擔任董事會司庫，並且全力投入中心各項事工。二零零三年二月開始全時間服事，擔任福音中心幹事，同時該年秋季就讀基督學房(academy of christ.net)，研讀聖經，裝備作主的工人，今年七月份便完成為期四年的聖經課程。

感恩與代禱

- ◆ 感謝主豐盛的慈愛，祂的恩典實在是夠用的。求主繼續引領我們前面的路，幫助我們活出基督的見證。
- ◆ 請為福音中心各個每週聚會代禱，願主賜福使用中心之服事，憐憫施恩使多人得救。
- ◆ 求主堅固初信弟兄姊妹們的信心，賜福他們有美好的教會生活。
- ◆ 請為眾董事、同工及義工們代禱，求主帶領我們的事奉，使我們同心合意，興旺福音，為主結出美好的果子。



福音中心是一所非牟利的基督教福音機構，除了一位受薪同工，全賴弟兄姊妹作義工的事奉。如果您願意參與中心的服事，請致電206-624-0988。

如果您願意在經濟上支持福音中心，可將奉獻放入中心的奉獻箱或寄往SGC, P.O. Box 3269, Seattle, WA 98114。支票抬頭請寫Chinese Christian Mission，註明給Seattle Gospel Center。現金奉獻如需收條，請付上姓名和地址。謝謝！

開放時間

主日	休息
週一至四	中午12:00 至 下午5:00
週五至六	上午10:00 至 下午5:00

假期

5月28日(一)	亡兵紀念日
7月4日(三)	國慶日

每週聚會

週一 下午2:30 - 4:00	國語 國語查經班
晚上4:30 - 6:15	粵語 英文入籍班 (3/5-7/23)
週二 下午2:00 - 4:00	國/粵 社區服務
週三 下午4:30 - 6:15	粵語 英文會話班 (3/14-5/16, 6/6-8/15)
晚上6:30 - 8:30	粵語 福樂團契(每月第二/四個週三)
週四 上午10:30 - 12:00	粵語 祈禱會
下午2:00 - 3:30	粵語 老人運動及查經班-國際公寓
下午2:00 - 3:45	國語 英文入籍班 (3/15-6/21)
週五 上午10:30 - 12:15	粵語 英文會話班 (6/1-8/3)
週六 上午10:00 - 12:00	粵語 喜訊福音粵曲團契
下午1:00 - 2:45	粵語 普通話班 (3/17-5/19)
下午1:00 - 2:45	國語 英文入籍班 (6/2-9/15)
下午3:00 - 4:45	國語 英文會話班 (3/17-5/19)

唐人街擺攤



7/14 (六)

上午11:00 - 晚上8:00

7/15 (日)

上午11:00 - 晚上6:00

參加華埠夏日節
Chinatown-Int'l District
Summer Festival

與本地眾教會擺設攤位
預備各項佈道活動
免費派發福音刊物及單張
接觸人群 分享福音

招生

名額有限
報名請往福音中心



英文入籍班

報名費：\$20

第七期 6/2 - 9/15 (7/14 休息) 共十五堂
週六下午 1:00 - 2:45 國語教授



英文會話班

報名費：\$10

第八期 6/1 - 8/3 共十堂
週五上午 10:30 - 12:15 粵語教授
第九期 6/6 - 8/15 (7/4 休息) 共十堂
週三下午 4:30 - 6:15 粵語教授